



夸夸我们的老师

我们班来了一位新的班主任，叫王老师。他戴着眼镜。可不要看他近视眼，上课我们做小动作、开小差他都看得一清二楚，那炯炯有神的眼睛可是深藏不露的。他向来对我们很严格，但是偶然也会对我们开点玩笑，放松一下。他是一个既严厉又风趣的好老师。

504班小记者 沈妍硕

进入三年级，我们班来了位新老师，她就是教我们英语的范老师。

范老师可厉害啦！说起话来就像外国人一样，课堂上都是满口噼里啪啦的英语给我们上课。有时一句很长的句子，我们左看右看都认不出几个来，范老师只要眼睛一瞟，就能读下来，别提多“牛”了。我们都很喜欢她。

301班小记者 蒋添

开学了，我们班来了一位新老师。她长得很清秀，有着一双会说话的眼睛。她就是我的语文老师——郑老师。

我还记得一次上课，我在做小动作，被郑老师看见了，郑老师便叫我回答问题。我胆战心惊地站了起来，回答有点吞吞吐吐的。这时，她走到我桌前，亲切地对我说：“上课要注意听讲。”下课时，郑老师也经常和我们一起做游戏。

郑老师对待我们如春天的微风，我们都喜欢她。

201班小记者 吴宜臻

我的新班主任是数学老师，就是我们的胡老师。她有一头漂亮的头发像小瀑布似的披到肩上。她有一张永远面带笑容的脸蛋，笑起来很温柔。

胡老师的嗓音很好听，每当上课时我们都能听到她那又温柔又亲切的声音。每当比赛时胡老师总会大声呐喊为我们加油鼓劲。

我们的胡老师就是一个美丽、温柔的好老师。

小记者 陈昱竹

这个学期，我们来了一位新的语文老师——郑老师。郑老师有高高的个子，有一张白里透红的脸蛋，有一双明亮的眼睛，加上小巧的嘴巴，真是漂亮极了！

每次只要是郑老师的课，我们就特别开心。因为她会用独特的方式教育我们，用她那甜美的声音跟我们讲新知识。做作业时遇到不会做的题目，我就去问郑老师。郑老师都会耐心地讲解，直到我听明白为止。

我的郑老师真是太优秀了，我夸也夸不完她！

201班小记者 周嘉和

我们班的胡老师是我们的班主任。老师在我们学习中总是耐心地教导我们。在我们犯错误的时候，及时帮助我们改正。有时候在家里做作业不懂时，发信息问老师，

老师都会立马回信息。胡老师对我们是那么的认真负责，在老师的陪伴下我们一定会健康快乐地成长。

小记者 范函韵

我的老师脸圆圆的，态度很和蔼。她就是我的新班主任——胡老师。

说起她，不但人长得漂亮，在她圆圆的脸上总感觉到很亲切。她对待自己的学生总是那么认真，态度和蔼可亲。但严肃起来又让我觉得可怕，不过这可是我的小秘密，老师您可别生气！

我要和您说：“胡老师您辛苦啦，我爱你！”

201班小记者 王涵韵

我们的语文老师姓郑，今年三十出头，高大的个子，总是乐呵呵的，耐心呵护着每个同学。

她讲起课来滔滔不绝，好像电视播音员一样。她写的一笔一画，方方正正，漂亮极了。但是你可不要小看我们郑老师，谁要是在底下做小动作，即使她对着黑板写字，也能喊出你的名字来。课后同学们都说郑老师的后脑勺长了一只“暗眼睛”。

嘘！你可不要告诉郑老师。其实，我可喜欢她了呢！

小记者 吴佳宇

这学期，我们班新来了一个数学老师。虽然他看上去很严肃，但其实经常会和我们开玩笑呢。记得有一次我落写了口算，他也没有惩罚我，只是亲切地和我说：“下次不要再忘记了！”自从那次后，我再也没有落写过作业了。我很开心我有位这样的老师。

204班小记者 曾心怡

我最喜欢我们新的书法老师了。她不仅字写得很好看，对我们也很好。在书法课上，我们总是坐得端端正正认真听讲。

204班小记者 沈彦博

我的新老师有着乌黑乌黑的头发，婀娜的身段，萌萌的笑容。一双炯炯有神的大眼睛，仿佛一下子能看穿人心。脸上常常挂着和善的微笑，显得十分亲切。这就是我们最亲爱的周老师。

305班小记者 范哲浩

我们新来的美术老师叫仇老师，不光人长得漂亮，还很有耐心。上手工课时，我们总是做得乱七八糟，但她每次都耐心地一步一步教我们。记得有一次，我做了一个神舟六号“火箭”，做得很糟糕，可仇老师看见了不但没有生气，还帮助我把“火箭”修改得有模有样。我可喜欢她了。

305班小记者 吴典诚

夸夸我们的老师

我们的江老师，短短的头发，大大的眼睛，看起来很漂亮，给我印象最深的是她那期待的目光。当我遇到困难时，我总是会想到她的眼神。运动会上，我跑400米的时候，有一段时间我想放弃了，是江老师的眼神让我顺利地跑完了全程。

203班小记者 邬灏宁(证号1522441)

这学期，我们学校来了新老师。他是外国人，高高的个子，白白的皮肤。他就是我们的英语老师。第一天上课时，他就用他略显笨拙的中文告诉我们，如果长大以后要出国，就要好好学英语，要求我们上课要格外认真。但是下课时，就和我们有说有笑，还时常和我们玩英语游戏，大家都觉得外教老师很幽默。

204班小记者 刘星宇 指导老师 陈春

新学期，我们班来了一位新音乐老师，裘老师。他高高的个子，阳光帅气的外表，大家都很喜欢他。我很喜欢上音乐课，因为这学期我学会了吹陶笛，算是我小小的特长吧。裘老师也因为这个让我当了音乐小组长，让我自豪了好一会儿。新学期里，我有信心，我的音乐课能得到优秀。我也要我的组员们都得到优秀，因为这是裘老师交给我的任务。

204班小记者 王弈珂 指导老师 陈春

我的新老师姓吴，她的脸就像“天气表”。只要我们表现好，她的脸上一定阳光灿烂，不但口头表扬我们，而且还会分发小红花，那时候的她就是标准的“晴天”。但若果我们犯了错误，她就一言不发，好一张“阴雨”脸。更甚的是有同学犯了大错误，吴老师的脸就刮起了“台风”，先狂风暴雨般地用语言袭击那个同学，再风过雨停般地晓之以理，动之以情，直到那个同学承认错误，悔过自新为止！

302班小记者 舒佳妮(证号1522473)指导老师 吴旭妹

新学期开始了，我们班的数学老师换成了温柔的江老师。江老师的眉毛浓浓的，眼睛忽闪忽闪的，可精神了。

有一天，江老师叫我给同桌杨睿批改口算纸。我改着算着，发现了一个小小的问题，原来是进位符号没有写。我把改好的作业纸给江老师看了，江老师笑着说：“你真细心，这么小的错误都发现了，比老师强！”江老师的话语像春风一样吹进了我的心田，让我的身心都暖暖的。

302班小记者 张一高(证号1522469)指导老师 吴旭妹

我的新班主任应老师既温柔又严厉。我们乖巧的时候，她就对我们特别的温柔，笑容一直挂在脸上，像一只可爱的兔子。但是我们不乖时，她就像一只“老虎”，那凶猛的样子瞬间让我们一个个胆颤心惊。

401班小记者 陈怡萱

老师是天上最亮的北斗星，为我们指明了前进的方向；老师是山间最清凉的山泉，用清澈的甘露浇灌着我们这些小树苗；老师是茂盛的叶子，用强有力的身躯守护着未来的花朵。我最喜欢的董老师用她细心、认真和和蔼可亲深深吸引着我，感染着我。

404班小记者 桂子贻 指导老师 胡盼云

新的学期开始啦！我们也迎来了我们的新老师——周老师。周老师的眼睛水汪汪的，有着一头长长的秀发。周老师有些微胖，但是这不妨碍我们对她的喜爱。她非常的守时守信，我们喜欢这样的老师！

501班小记者 梁函

沈老师的眼睛特别明亮，那一对水汪汪的瞳仁骨碌碌地转，像闪光的露珠在绿荷上晃，又像晶莹的珍珠在玉盘中溜。

沈老师很认真。每一次上课的时候，她都会细心地说着每一个字，每一块内容。此外，沈老师平等地对待每一个同学，从不看同学在班级的“地位”高不高，就算最差的同学只要有一点进步，她就会表扬他，从不偏心。

503班小记者 方森

体育课后是英语课，上课铃声响了，同学们的活跃劲儿却还没退，教室里依旧闹哄哄的。新来的钟老师抱着一叠英语教具走了进来，疑惑地问道：“我走错了吗？”几个同学异口同声地回答：“没走错！这节是英语课。”钟老师淡定地微微一笑回了一句：“Oh, 我还以为来到运动场了呢！”这下教室里顿时鸦雀无声了，同学们低着头不好意思地憋着笑。这就是我们的英语老师Miss Zhong。

303班小记者 何智杰

陈老师在我们的心目中是一位博学多才的老师。课堂上，无论多难的课文，在他的细心讲解下都变得通俗易懂。瞧！语文课上，每个同学听得多么认真啊！

陈老师对成绩不同的学生有不同的期许。谁进步了，

我们的电脑老师石老师，既漂亮又温柔。每次上课，只要我们有进步老师就会夸奖我们。每节课她都教我们在电脑上画画。有一次，我在电脑上画了几棵树、小鸟还有草坪。老师看到了直夸我画得好，我心里美滋滋的。

305班小记者 黄露露

我们班来了一个新的语文老师，她的眼睛亮亮的，脸白白的，一笑还会露出两个深深的酒窝。她又美丽又温柔。她对同学们很好，每次来上课，都会带着亲切灿烂的微笑。我真喜欢我的新老师！

203班小记者 单君昊

这学期我们班新换了一个语文老师，吴老师。她很爱笑，她的笑容是那么的和蔼可亲、平易近人。她每天都会认真地教我们读书、写字，就像母亲一样无微不至地关心、爱护着我们，细心地教导着我们，让我们遨游在知识的海洋中，不断成长、进步！

304班小记者 赵士豪(证号1522288)

三年级我们新增了很多课，也认识了很多新老师，但让我印象最深刻的还是我们的体育实习老师。别看她的个子不高，脸也有些黑黑的，可是她的体育却是很棒的，她对我们还很温柔，很有耐心。记得有一次她要教我们侧滚翻时，自己先示范了好几次，还一遍又一遍地指导没学会的同学，我很喜欢她。

304班小记者 朱圳川(证号1522289)

一双圆圆的大眼睛，一个尖尖的小鼻子，一张像樱桃的嘴巴，一头乌黑亮丽的长头发。你知道她是谁吗？哈哈，她就是我们新来的班主任郑老师。我们原来的胡老师总是文质彬彬，轻声细语的。而郑老师却刚好相反，总是大大咧咧、蹦蹦跳跳的。课后总能在操场上看到她运动的身影。课间的时候也总是和我们一起游戏，一起欢笑，就像我们的大姐姐一样。她是我的榜样，我喜欢我的郑老师！

202班小记者 周佳艺 指导老师 郑国福

新的学期我们班迎来了新的班主任——王老师。他是一个既严格又幽默的老师。说他幽默吧，因为他常常在课堂上“口吐趣语”，往往逗得我们哈哈大笑。他对工作很负责任，我们学校网站的资料都是他负责的。打开网站，一整页的文字、图片，都能看到老师工作的成果。如果我有王老师的一半责任心就好了。

504班小记者 沈韩格

“把课堂作业本做完！”听，又是毛老师的声音，他是我们五年级开始的数学老师。

毛老师的笑容里带着一股热气，似乎春风姐姐来到人间。不要看毛老师下课很温柔，但是上课时可是很严厉的，我有时候被骂了一顿，滋味可不好受，所以我现在还是乖乖听课。

昨天毛老师还让我们看了电影，这时，我觉得其实毛老师不严厉，毛老师有一颗善良的心。

504班小记者 吴嘉荟

陈老师就会在班级里表扬他，奖励他；而谁学习退步了，陈老师就鼓励他，还利用自己的休息时间耐心地教他不懂的内容。

601班小记者 俞益群

今年，我班换了新班主任——吴老师。他是位数学老师，戴着一副黑框眼镜，那副镜片后藏着一双深不可测的眼睛。吴老师非常帅，连他的上课方式也非常帅！他会先教会你学习方法，再提问。谁要是上课没听，就会被点名批评。他非常尽职，班级的每一项活动、工作都亲自监督、协助完成。

403班小记者 潘础裕 指导老师 凌珊

她有一双明亮的眼睛，剪着可爱的蘑菇头，她就是我们班新的数学老师——江老师。江老师很耐心，不管我们向她提问什么，她一定会为我们讲得一清二楚。有一次数学测试，我们没有考好，心里很难受。江老师看出来了，用热情慈祥的目光望着我们，鼓励我们不要泄气，继续努力，争取下次取得好成绩。多么可亲可敬的老师啊！

301班小记者 何佳辉

她是一位漂亮而又充满青春活力的好老师。一张充满希望与自信的脸上有一双会“说话”的眼睛！她就是我们的英语老师周老师。

我们最喜欢听周老师读英语了，那声音就像黄莺在唱歌。当我英语读不准时，老师永远都是低声细语地一遍又一遍地教我。

301班小记者 王婷

开学了，我上三年级了，也有了科学老师陈老师。老师和蔼可亲，风趣幽默。我们最喜欢上他的课了，他总是带着我们观察植物的生长，还和我们一起抓蚂蚁，抓蜗牛。他教了我们很多知识，让我们爱上了科学。

301班小记者 周浩哲

我已经三年级了，迎来了新的数学老师江老师。她是学校里经验丰富的一位老教师，今年的高考状元就是她的学生。她很认真，即时已经连续上了两节课，已有一些劳累，但仍旧面带微笑给同学讲课。多么认真的江老师啊！

301班小记者 毛佳梦

这个性格开朗，充满活力的漂亮姐姐就是我们的新老师。瞧，她有一头乌黑发亮的披肩发，高高的鼻梁上架着一副黑框眼镜，给人一种“时尚”美。我最喜欢的就是她的那张总是向上翘的“神奇”嘴巴，在课堂上，只要她的嘴角微微一翘，脸上就立刻露出了热情的笑容，一句句流利而又好听的英语句子从她嘴里如流水般滔滔不绝……每每感觉这里的35分钟是如此的短暂。

304班小记者 李治 指导老师 徐敏